
Pascal BLOUET EURL
Commissaire-priseur

438, Boulevard François MITTERRAND - 53100 MAYENNE
Tél. : 02 43 04 13 74 – Fax : 02 43 00 25 20 - Email : pascalblouet@orange.fr

Catalogue de la vente du 11/11/2017 - 1

N° Cat. Description Estimations
1 7 bouteilles : 

4 Bordeaux TOUR de BIGORRE 2002 (3 b ) 2000(1 b )
3 Bordeaux 2002 (1 b) 2006 (1 b) 2009 (1b) 

10 / 15 

2 5 Bouteilles 
2 BORDEAUX CANDELOUDETTE 2006
2 CORBIERES 2014 et 1 GASCOGNE 2005

10 / 15 

3 3 BOuteilles : 
2 COTES ROUSSILLON MAS SEGULA 2004
1 BORDEAUX CHATEAU DE LA COUR D ARGENT 1998

10 / 15 

4 2 Bouteilles : 
1 CHINON 2000 et 1 ANJOU 1999

10 / 15 

5 2 Bouteilles MEDOC CUVEE  de la COMMANDERIE du BONTEMPS 1998 15 / 30 

6 1 Bouteille CHATEAU VERDIGNAN  HAUT MEDOC 1995 10 / 20 

7 2 Bouteilles CHABLIS 1er cru 2008 15 / 20 

8 1 Bouteille POUILLY FUISSE Georges DUBOEUF 2010 10 / 15 

9 4 Bouteilles POUILLY FUME  - François LA PIERRE-  2014 20 / 30 

10 1 Bouteille CHATEAU BELLERIVE - COTEAUX DU LAYON - 2006 10 / 15 

11 1 Bouteille CHATEAU D AVRILLE - COTEAUX DE L AUBANCE 1997 10 / 20 

12 2 Bouteilles DOMAINE de TROMPE TONNEAU- BONNEZEAUX - 2012 20 / 30 

13 3 Bouteilles TROMPE TONNEAU - BONNEZEAUX 2013 30 / 50 

14 1 Bouteille COTEAUX CHAMPENOIS 1983
1 Bouteille CHAMPAGNE TSARINE 2005

15 / 20 

15 6 Bouteilles CHATEAU RICAUD - LOUPIAC - 1998 30 / 40 

16 6 Bouteilles CHATEAU RICAUD - LOUPIAC - 1998 30 / 40 

17 6 Bouteilles CHATEAU RICAUD - LOUPIAC - 1998 30 / 40 

18 4 Bouteilles SAUTERNES - BOUBEE - 2013 30 / 40 

19 1 Bouteille CHATEAU SIMON - HAUT BARSAC SAUTERNES - 1967 60 / 80 

20 1 Bouteille CHATEAU GUIRAUD - SAUTERNES - 1996 30 / 50 

21 1 Bouteille CHATEAU MALAGAR - 1ère COTES DE BORDEAUX 1976 10 / 15 

22 3 Bouteilles CHATEAU OLIVIER - PESSAC LEOGNAN - 1987 30 / 50 

23 1 Bouteille POMMARD - LES RUGIENS - 1er cru - 1983 30 / 40 

24 3 Bouteilles BARONNIE D ESTOUARD - CHATEAUNEUF DU PAPE - 1985 (étiquettes abimées) 30 / 50 

25 1 Bouteille CLOS LES ORATORIENS - CHATEAUNEUF DU PAPE - 1961 (étiquette abimée, niveau 
épaule)

30 / 40 

26 3 Bouteilles ROCHE PERSANNIERE - CHATEAUNEUF DU PAPE 2015 30 / 50 

27 3 Bouteilles COTE ROTIE - DAUVERGNE RANVIER - 2010 40 / 60 

28 5 Bouteilles CHATEAU LA GIRARDE - BORDEAUX - 1996 40 / 60 
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29 3 Bouteilles CHATEAU LA FONTAINE - FRONSAC - 2012 15 / 20 

30 2 Bouteilles CLOS BELVERE - BORDEAUX 1959 (niveaux épaule et bas épaule) 20 / 30 

31 1Bouteille CHATEAU D ISSAN - MARGAUX - 1984 (niveau bas épaule) 20 / 30 

32 1 Bouteille CHATEAU BAGNOLS - SAINT EMILION GRAND CRU - 1988 15 / 20 

33 2 Bouteilles CHATEAU ARMENS - SAINT EMILION GRAND CRU - 2012 15 / 20 

34 1 Bouteille CHATEAU RAUSAN SEGLA - MARGAUX - 1982 50 / 70 

35 1 Bouteille CHATEAU MARGAUX - PREMIER GRAND CRU CLASSE - 1972  (étiquette abimée, 
niveau épaule)

100 / 150 

36 1 BouteilleCHATEAU  CANON LA GAFFELIERE - 1958 (étiquette et capsule abimées) 80 / 120 

37 1 Bouteille CHATEAU PAVIE MACQUIN - SAINT EMILION - 1955 (niveau bas) 80 / 120 

38 1 Bouteille CHATEAU L ANGELUS - 1955  (étiquette abimée) 100 / 150 

39 1 Bouteille VIN JAUNE D ARBOIS - Henri MAIRE - 1979 (capsule abimée) 20 / 30 

40 2 Bouteilles CHATEAU MISE DE LA BARONNIE - SAINT EMILION - 2000 et 1995 15 / 20 

41 1 Bouteille CHATEAU CROIX DE MERLE - SAINT EMILION GRAND CRU - 1990 15 / 20 

42 2 Bouteilles CHATEAU DE CACH - HAUT MEDOC 2005 15 / 20 

43 1 Bouteille GEVREY CHAMBERTIN - MONTE RONDE - 2005 15 / 20 

44 1 Bouteille NUITS SAINT GEORGES - BOUCHARD - 2007 15 / 20 

45 2 Bouteilles CHOREY LES BEAUNE - LES BEAUX MONTS - 2013 20 / 30 

46 2 Bouteilles GEWURZTRAMINER - GRAND CRU STEINER - 2012 30 / 50 

47 4 Bouteilles CHATEAU BESSAN SEGUR - MEDOC - 2002 15 / 20 

48 3 Bouteilles CHATEAU DU GLANA - SAINT JULIEN - CRU BOURGEOIS - 1996 30 / 40 

49 5 Bouteilles CHATEAU LAFLEUR PERGANSON - HAUT MEDOC - 2002 (étiquettes très abimées) 30 / 40 

50 Lot de quatre bouteilles : 
2 CHATEAU BERLIQUET - GRAND CRU CLASSE - SAINT EMILION 1994 (une étiquette abimée)
2 CHATEAU LAROSE-TRINTAUDON - HAUT MEDOC 2010

20 / 30 

51 6 Bouteilles CHATEAU CHENE DE GOMBEAU - CANON - FRONSAC 2002 (présumées étiquettes 
absentes ou très abîmées) 

40 / 60 

52 4 Bouteilles CHATEAU SEMONLON ? CRU ARTISAN - HAUT MEDOC 2005 (présumées, étiquettes 
très abimées ou absentes, capsules endommagées)

10 / 20 

53 Lot de quatre bouteilles 
2 GEWURZTRAMINER KIRCHBERG - CLOS LISSER - SELECTION GRAINS NOBLES - ALSACE 
GRAND CRU KLIPFEL 1989
1 Bouteille CHAPELLE - CHAMBERTIN - GRAND CRU - RESERVE Jean TRAPET - 1989
1 Bouteille COTES DU RHONE - DOMAINE Denise AMIEL - 2006

40 / 60 

54 5 Bouteilles CHATEAU LES ORMES DE PEZ - SAINT ESTEPHE 1998 (étiquettes abimées) 60 / 80 

55 10 bouteilles VIEUX CHATEAU CHAMBEAU - LUSSAC SAINT EMILION 2002 (étiquettes tâchées 
ou abimées)

50 / 60 

56 7 Bouteilles CHATEAU LA ROSE PUYBLANQUET - SAINT EMILION 2000 (étiquettes abimées) 50 / 60 

57 5 Bouteilles DOMAINE DE BEYCHEVELLE - GRAND VIN DE BORDEAUX 2000 40 / 60 
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58 6 Bouteilles CHATEAU MONCETS - LALANDE DE POMEROL-  1999 40 / 60 

59 2MAGNUM  GRAN FEUDO 2009 15 / 30 

60 1 Bouteille CHATEAU HAUT BRION - 1er GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1962 (étiquette 
abîmée et salie, niveau épaule)

100 / 150 

61 Une bouteille CHATEAU MONTROSE - ST ESTEPHE - 1970 (niveau épaule, étiquette abimée et 
salie)

40 / 60 

62 1 Bouteille CHATEAU PAPE CLEMENT - GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1964 ? (millésime 
sur le bouchon, sans étiquette, niveau épaule)

30 / 50 

63 1 Bouteille CHATEAU BEYCHEVELLE - STJULIEN  - 1970 (étiquette très abimée) 30 / 50 

64 2 Bouteilles CHATEAU DE POMMARD - 1973 (étiquettes salies ) 30 / 40 

65  4 Bouteilles vins divers : 
une bouteille "Le FICH  de GRAVELINES - SAINTE CROIX DU MONT 2000
une bouteille "CHATEAU GRAND FERRAND - BORDEAUX 2006
une bouteille de BOURGUEIL 
une bouteille ASTI VILLA VERONI 

10 / 20 

66 4 Bouteilles HERMITAGE DOMAINE des REMIZIERES - 1989 20 / 30 

67 4 bouteilles  MONBAZILLAC  - DOMAINE DE THEULET MARSALET -  1999 20 / 30 

68 1 Bouteille CHATEAU HAUT PLACEY - SAUTERNES 1992 10 / 20 

69 Lot de quatre bouteilles : 
1 Bouteille CHATEAU TAYAC - MARGAUX CRU BOURGEOIS - 1979
1 Bouteille CHATEAU DE CHAMBERT - CAHORS - 1985
1 Bouteille GEWURZTRAMINER - ALSACE - DOMAINE Eugène MEYER - 2006
1 Bouteille CANTALAUZE  - Vielli sous voile -

20 / 30 

70 1 Bouteille CHAMPAGNE KRUG - BRUT - 1998 -
Dans son coffret

30 / 40 

71 1 bouteille CHAMPAGNE BOLLINGER - VIEILLES VIGNES FRANCAISES - BLANC DE NOIRS 
Bouteille numérotée 

20 / 30 

72 1 Magnum de CHAMPAGNE Henri GIRAUD - BRUT - 1999 30 / 50 

73 1 Bouteille CHAMPAGNE 100 / 150 

73 73- 1 Bouteille CHAMPAGNE Charles HEIDSIECK - BRUT - VINTAGE 1964 100 / 150 

74 3 Bouteilles CHATEAU MONTBENAULT - COTEAUX DU LAYON - 1969 30 / 40 

75 4 Bouteilles de GEWURZTRAMINER - Jean GEILLER - 2009 30 / 40 

76 12 Bout CHATEAU HAUT BAILLY - GRAVES - G.C.C. 1974 100 / 150 

77 77- 4 Bout CHATEAU HAUT BAILLY - GRAVES - G.C.C. 1975 40 / 60 

78 78- 12 Flacons  50 cl - CHATEAU DE LA MOTTE  - PACHERENC DU VIC BILH - 2010 40 / 60 

79 79- 11 Bouteilles CHATEAU LASSEGUE- SAINT EMILION GRAND CRU 1996- 60 / 80 

80 80- 1 Bouteille CHATEAU  DE RAYNE VIGNEAU - SAUTERNES 1er GRAND CRU CLASSE - 2005 
- 

10 / 15 

81 81 - 1 bouteille CHATEAU D'ARMAILHAC - GRAND CRU CLASSE - PAUILLAC 2004 10 / 15 

82 82- 1 Bouteille CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD - PAUILLAC - 1997 - ETIQUETTE DECOREE 
par Niki De SAINT PHALLE 

150 / 200 

83 6 Bouteilles CHATEAU LAGRANGE SAINT JULIEN - GRAND CRU CLASSE - 2012- CBO 80 / 100 

84 6 Bouteilles CHATEAU GLORIA SAINT JULIEN - 2012- CBO 80 / 100 
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85 12 Flacons 50 cl TOKAJI - 2015 30 / 50 

86 2 Magnums MONTBAZILLAC - BAJAC - 2012 30 / 50 

87 3 Bouteilles CHATEAU FILHOT - GRAND CRU CLASSE - SAUTERNES 2011- CBO 60 / 80 

88 1 Bouteille CHATEAU GILETTE - SAUTERNES - CREME DE TETE - 1961 100 / 150 

89 1 Bouteille CHATEAU GILETTE - SAUTERNES - CREME DE TETE - 1961 100 / 150 

90 90- 1 Bout. PETRUS POMEROL 1987 400 / 600 

91 91- 1 Bouteille CHATEAU CLERC MILON - GRAND CRU CLASSE - PAUILLAC 2002 10 / 15 

92 2 Bouteilles GRANDS ECHEZEAUX - GRAND CRU MONGEARD-MUGNERET - 1989 (étiquettes 
tachées)

200 / 300 

93 93- 1 Bouteille CHATEAU D' YQUEM - SAUTERNES - 1989 200 / 300 

94 94- 2 Bout. ECHEZEAUX - DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI - LEROY - 1984 500 / 800 

95 95- 2  Bout. CHATEAU  COS D ESTOURNEL 1979- G.C.C. de SAINT ESTEPHE 1979 60 / 80 

96 96-  1 Bout. CHATEAU  MOUTON ROTHSCHILD - PAUILLAC 1980 100 / 150 

97 97-  1 Bout. GRAND VIN de  LEOVILLE du MARQUIS de  LAS CASES- SAINT JULIEN  1978- 40 / 60 

98 98- 1 Bout CHATEAU LEOVILLE BARTON - SAINT JULIEN 1983 15 / 30 

99 99- 1 Bout. CHATEAU HAUT BRION - PREMIER GRAND CRU CLASSE - 1971 100 / 150 

100 100- 2 Bouteilles LA ROSE PAUILLAC - PAUILLAC - 2000 10 / 20 

101 101- 2 Bouteilles LA ROSE PAUILLAC - PAUILLAC -  1999 10 / 20 

102 102- 1 Bouteille CHATEAU D'YQUEM  - SAUTERNES- 1990 (étiquette abîmée) 100 / 150 

103 103-  1 Bouteille CHATEAU D'YQUEM  - SAUTERNES- 1990 (étiquette abîmée) 100 / 150 

104 104-  1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

105 105- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

106 106- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

107 107-1 Bouteille   CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

108 108- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

109 109- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

110 110- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

111 111- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

112 112- 1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

113 113-  1 Bouteille  CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD - PAUILLAC 1988 200 / 300 

114 114- 1 Bout. CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD- PAUILLAC  1979 100 / 150 

115 115-  12 Bouteilles CHATEAU PONTET CANET - GRAND CRU CLASSE - PAUILLAC - 1996 - 
C.B.O

200 / 300 

116 116-  11 Bouteilles CHATEAU LA TOUR CARNET 1989- C.B.O. 100 / 150 
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117 117- 11 Bouteilles DOMAINE DE PECOULA - MONTBAZILLAC - 1989 - C.B.O 60 / 80 

118 118- 4 Bouteilles CHATEAU LA GAFFELIERE - 1er GRAND CRU CLASSE SAINT EMILION - Comte 
de MALET ROQUEFORT 1989

60 / 80 

119 119- 1 Bout. CHATEAU HAUT BRION - CRU CLASSE de GRAVES - 1986 100 / 150 

120 120-  1 Bouteille CHATEAU HAUT BRION - 1er GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1989 600 / 800 

121 121- 1 Bouteille CHATEAU HAUT BRION - 1er GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1989 600 / 800 

122 122- 1 Bouteille CHATEAU HAUT BRION - 1er GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1989 600 / 800 

123 123- 1 Bouteille CHATEAU HAUT BRION - 1er GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1989 600 / 800 

124 124- 12  Bouteilles CHATEAU CARBONNIEUX - GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - PESSAC 
LEOGNAN - 1999- C.B.O.

100 / 150 

125 125- 12 Bouteilles CHATEAU CAMENSAC - HAUT MEDOC - GRAND CRU CLASSE - 1994 - C.B.O 100 / 150 

126 126- 9  Bouteilles CHATEAU CANTEMERLE - HAUT MEDOC - 1990- C.B.O 100 / 150 

127 127- 12 Bouteilles CHATEAU SIGALAS RABAUD - SAUTERNES - 1995- C.B.O 100 / 150 

128 128- 10 Bouteilles CHATEAU GISCOURS - MARGAUX - GRAND CRU CLASSE - 1988- C.B.O. 100 / 150 

129 129- 7 Bouteilles CHATEAU CARBONNIEUX - GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - PESSAC 
LEOGNAN - 2003- C.B.O. 

60 / 80 

130 130- 5 Bouteilles CHATEAU CARBONNIEUX - GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - PESSAC 
LEOGNAN - 2002-

40 / 60 

131 131- 11 Bouteilles CHATEAU CHASSE SPLEEN - MOULIS - 1989- C.B.O. 150 / 200 

132 132- 9 Bouteilles CHATEAU DE SALES - POMEROL - 1995- C.B.O. 50 / 100 

133 133- 5 Bouteilles CHATEAU PEYRE-LEBADE - Baron B. de ROTHSCHILD - 1988- C.B.O. 30 / 50 

134 134- 2 Bouteilles CHATEAU LA GAFFELIERE - SAINT EMILION GRAND CRU - Comte DE MALET 
ROQUEFORT - 1997 (étiquettes abîmées)

30 / 50 

135 135- 1 Bouteille CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE - 1998- (étiquette abîmée) 10 / 20 

136 136- 6 Bouteilles CHATEAU LA BERTRANDE - CADILLAC - 1998 30 / 60 

137 137- 3 Bouteilles CHATEAU LA BERTRANDE - LOUPIAC - 1997 15 / 20 

138 138- 3 Bouteilles NUITS SAINT GEORGES - 1996 30 / 60 

139 139- 1 Bouteille BEAUNE CLOS DE L ECU - 1990 (étiquette abîmée) 10 / 20 

140 2 Bouteilles CHATEAU CALON SEGUR  - GRAND CRU CLASSE SAINT ESTEPHE - 1993 
(étiquettes tâchées)

20 / 30 

141 2 Bouteilles CHATEAU GISCOURS - GRAND CRU CLASSE MARGAUX - 1982 30 / 50 

142 1 Bouteille CHATEAU MONTROSE - SAINT ESTEPHE - 1975 (étiquette abîmée) 15 / 20 

143 2 Bouteilles CHATEAU D ISSAN - 3ème CRU CLASSE MARGAUX - 1962 (étiquettes abîmées, 
niveau épaule)

10 / 20 

144 1 Bouteille CHATEAU NENIN POMEROL - 1962 (niveau bas épaule) 10 / 20 

145 1 bouteille CHATEAU D YQUEM - SAUTERNES - 1984 (étiquette abimée) 80 / 100 

146 1 Bouteille CHATEAU D YQUEM - SAUTERNES 1984 (étiquette abimée) 80 / 100 

147 2 Bouteilles CHATEAU LA TOUR BLANCHE - SAUTERNES 1er cru - 1996 (étiquettes abimées) 30 / 50 



Pascal BLOUET EURL Vente du 11/11/2017 - 1

6/10

N° Cat. Description Estimations
148 1 Bouteille GRAND VIN SAUTERNES -CHATEAU HAUT BERGERON  Contigu au Chateau Yquem - 

1979 
10 / 15 

149 1 Bouteille CHATEAU D ARCHE - GRAND CRU CLASSE - SAUTERNES - 1992 10 / 20 

150 2 Bouteilles CHATEAU LANERE BALLION - SAUTERNES - 2000 20 / 30 

151 2 Bouteilles CHATEAU TERREFORT des CHONS - SAUTERNES 1994 15 / 20 

152 1 Bouteille CHATEAU CARBONNIEUX - BLANC - GRAND CRU CLASSE  de GAVES - 1993 10 / 20 

153 4 Bouteilles CHATEAU LE PAPE - GRAVES - 1987 20 / 30 

154 3 Bouteilles CHATEAU DE RESPIDE - GRAVES - 1986 15 / 20 

155 6 Bouteilles CHATEAU GRANDCHAMP - MONTAGNE ST EMILION - 1984 (étiquettes abimées) 20 / 30 

156 6 Bouteilles CHATEAU LATOUR DU HAUT MOULIN - HAUT MEDOC - 1975 (étiquettes abimées) 20 / 30 

157 3 Bouteilles DOMAINE DE GAILLAT - GRAVES ROUGE - 1986 15 / 20 

158 3 BOuteilles CHATEAU LA ROSE PAUILLAC  - 1970 - 1975 - 1978 15 / 20 

159 2 Bouteilles CHATEAU D ISSAN - MARGAUX 1970 20 / 30 

160 1 Magnum CHATEAU BARONNE PHILIPPE - PAUILLAC - 1975 (niveau haut épaule, étiquette 
tâchée)

30 / 50 

161 1 Magnum CHATEAU BARONNE PHILIPPE - PAUILLAC - 1975 (niveau bas épaule, étiquette 
tâchée)

20 / 30 

162 1 Magnum CHATEAU BONNEAU - MONTAGNE SAINT EMILION - 2004 10 / 15 

163 1 Magnum CHATEAU PICQUE CAILLOU - GRAVES - 1981 (étiquette très abîmée) 10 / 15 

164 2 Bouteilles CHATEAU LANESSAN - HAUT MEDOC 1997 10 / 20 

165 3 BOuteilles CHATEAU LA GARDE - PESSAC LEOGNAN - 1998 15 / 20 

166 1 BOuteille NUITS SAINT GEORGES - Joseph DROUIN - 1974 (étiquette abimée, niveau épaule) 10 / 15 

167 2 Bouteilles CROZES HERMITAGE BLANC  - DOMAINE MULE BLANCHE - 2008 10 / 15 

168 1 bouteille VIN JAUNE D ARBOIS - 2002 10 / 15 

169 6 Flacons 37,5 cl RHUM ARRANGE - PARFUM D HIVER 20 / 30 

170 1 Bouteille 70 cl  RHUM DIPLOMATICO 10 / 15 

171 1 Bouteille RHUM PLANTATION BARBADOS - VIEILLE RESERVE 2000 10 / 15 

172 Un coffret GRAND MARNIER 70 cl - 2000 10 / 15 

173 2 Bouteilles RHUM BLANC et CURACAO 10 / 15 

174 2 BOuteilles CALVADOS 10 / 15 

175 2 Bouteilles POMMEAU DU MAINE 10 / 15 

176 1 BALTHAZAR  (12 litres) SAINT CHINIAN  AOC - C BAZAN (étiquette abimée) 30 / 50 

177 1 MAGNUM CHATEAU PAVIE - SAINT EMILION 1ER GRAND CRU CLASSE - 1983 (étiquette 
tâchée)

30 / 50 

178 1 MAGNUM CHATEAU PAVIE - SAINT EMILION 1ER GRAND CRU CLASSE - 1983 (étiquette 
abîmée et tâchée)

30 / 50 
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179 1 MAGNUM CHATEAU LE MONTEIL D'ARSAC - HAUT MEDOC CRU BOURGEOIS - 1998  

(étiquette abimée)
20 / 30 

180 1 MAGNUM CHATEAU FIGEAC - PREMIER GRAND CRU CLASSE ST EMILION - 1966 (étiquette 
déchirée)

20 / 30 

181 1 Bouteille CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD  - 1967 (étiquette CESAR déchirée et tâchée) 
(niveau épaule)

30 / 50 

182 1 Bouteille CHATEAU DUCRU BEAUCAILLOU - SAINT JULIEN GRAND CRU CLASSE DE MEDOC 
- 1970  (niveau épaule)

10 / 20 

183 2 Bouteilles CHATEAU PONTET - CLAUZURE SAINT EMILION GRAND CRU - 1966 (étiquettes 
déchirées)

10 / 20 

184 1 Bouteille CHATEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE - CRU CLASSE DU BARON PHILIPPE - 
1975

10 / 20 

185 3 Bouteilles MOUTON CADET - 
1 Bouteille  1976
2 Bouteilles 1978

10 / 20 

186 3 Bouteilles CHATEAU LE MAYNE - 
1 Bouteille 1975 COTE DE BOURG 
2 Bouteilles 1978 BORDEAUX (étiquettes déchirées et tâchées)

10 / 20 

187 3 Bouteilles CHATEAU LA TOUR CARNET - GRAND CRU CLASSE- HAUT MEDOC 
1 bouteille 1974 (étiquette tâchée)
2 bouteilles 1975 (étiquettes tâchées) (une bas épaule)

10 / 20 

188 Lot 3 bouteilles 
Une bouteille CHATEAU VIEUX BONNEAUX - MONTAGNE ST EMILION - 1982
Une bouteille TIMBERLAY - GIRAUD - BORDEAUX 1978  (niveau épaule)
Une bouteille CHATEAU LAFLEUR - GAZIN - POMEROL 1974 (niveau bas)

10 / 20 

189 6 Bouteilles CHATEAU LAROQUE - SANT EMILION GRAND CRU - 1978 (dont 5 niveaux très bas 
ou vidange)
On joint deux bouteilles factices MEDOC LA BERGERIE 1975 et MOUTON CADET 1975

10 / 20 

190 1 Bouteille de PORTO FEIST 1957 10 / 20 

191 3 Bouteilles 
Une bouteille DOMAINE LES MAURINS - SAINT EMILION 1982
Une bouteille CHATEAU MARTINENS - MARGAUX - 1984
Une bouteille CHATEAU TROUPIAN - HAUT MEDOC CRU BOURGEOIS 1989

10 / 20 

192 Lot de 3 bouteilles 
Une bouteille CHATEAU SIAURAC - LALANDE DE POMEROL 1985
Une bouteille LAGRANGE NEUVE DE FIGEAC - SAINT EMILION 1985
Une bouteille CHATEAU CAZEAU MORIN - 1ère COTES DE BLAYE 1985

10 / 20 

193 4 Bouteilles : (étiquettes salies)
Une CHATEAU PONTET CLAUZURE SAINT EMILION GRAND CRU - 1986
Une CHATEAU PINET LA HOUSSAIE - 1ère COTES DE BLAYE - 1986
Une CHATEAU LACHESNAYE - HAUT MEDOC - 1986
Une CHATEAU HAUT MOUREAUX - SAINT EMILION - 1986

10 / 20 

194 5 Bouteilles (étiquettes salies)
Une CHATEAU DE LARDILEY - 1ères COTES DE BORDEAUX - 1993
Une CHATEAU MOULINET - POMEROL - 1994
Une CHATEAU VEYRIN - CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC - 1993
Deux NUITS ST GEORGES ? - 1992

10 / 20 

195 3 bouteilles 
BERGER BARON BORDEAUX 1993 

10 / 15 

196 3 bouteilles 1989 
1 bouteille CHATEAU PETIT-GARDEROSE - SAINT EMILION 1989
1 bouteille CHATEAU LAGÜE - FRONSAC 1989
1 bouteille CHATEAU TROUPIAN - HAUT MEDOC 1989

10 / 20 

197 3 Bouteilles CHAMPAGNE
2 bouteilles Alfred ROTHSCHILD BRUT 2002
1 bouteille PAVOT BALLASSI BRUT 

30 / 50 



Pascal BLOUET EURL Vente du 11/11/2017 - 1

8/10

N° Cat. Description Estimations
198 3 Bouteilles BORDEAUX BLANC  

1 bouteille CYPRES DE CLIMENS- SAUTERNES - BARSAC 1997 (étiquette abimée)
1 bouteille CHATEAU D ARCHAMBEAU - GRAVES 1990 (étiquette abimée)
1 bouteille CHATEAU VIEUX MOUGNAC 2003

20 / 30 

199 3 Bouteilles BORDEAUX ROUGE 
2 bouteilles Baron NATHANIEL - PAUILLAC 2000 (étiquette abimée)
1 bouteille CHATEAU VINCENT - CANTENAC - MARGAUX 1980

30 / 40 

200 1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON  VINTAGE 2000 30 / 50 

201  1  Bouteille CHAMPAGNE BRUT  Henri ABELE  CUVEE "LE SOURIRE DE REIMS " 1999 20 / 30 

202  1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT  PERRIER JOUËT - BELLE EPOQUE 1998 30 / 50 

203 1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT  PERRIER JOUËT - BELLE EPOQUE 1998 30 / 50 

204 1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT  PERRIER JOUËT - BELLE EPOQUE 1998 30 / 50 

205 1 Bouteille CHAMPAGNE BRUT  PERRIER JOUËT - BELLE EPOQUE 1998 30 / 50 

206 1 Bouteille CHAMPAGNE Henri ABELE  CUVEE "LE SOURIRE DE REIMS " BRUT ROSE 2000 60 / 80 

207  1 Bouteille CHAMPAGNE Henri ABELE  CUVEE "LE SOURIRE DE REIMS " BRUT ROSE 2000 60 / 80 

208 -1 Bouteille CHAMPAGNE Henri ABELE  CUVEE "LE SOURIRE DE REIMS " BRUT ROSE 2000 60 / 80 

209 1 Bouteille CHAMPAGNE Henri ABELE CUVE PRESTIGE - BRUT ROSE 30 / 50 

210 210-1 Bouteille CRUZ PORTO VINTAGE  1989- 20 / 30 

211 211- 1 Bouteille CRUZ PORTO VINTAGE 1989  /  

212  Coffret Rémy MARTIN - FINE CHAMPAGNE COGNAC - XO SPECIAL 30 / 50 

213 Coffret PRINCE HUBERT DE POLIGNAC - COGNAC 2000 30 / 50 

214 214- 1 Bout  ARMAGNAC 2,5 litres  -   MARQUIS DE MONTESQUIOU - MONOPOLE  /  

215 1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

216  1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

217 1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

218 1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

219 1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

220   1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er GRAND 
CRU 

100 / 150 

221 221-  1  Bouteille GRANDE CHAMPAGNE COGNAC HENNESSY - PRIVATE RESERVE  - 1er 
GRAND CRU 

100 / 150 

222 1 Bouteille CHATEAU GILETTE - SAUTERNES - CREME DE TETE - 1961 60 / 80 

223 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

224 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

225 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

226 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

227 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 
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228 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

229 6 Bouteilles BRUMES de la TOUR BLANCHE- SAUTERNES 2015 60 / 80 

230 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

231 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

232 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

233 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

234 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

235 1 Bouteille VIEUX CALVADOS 0,70 litre - 43° degrés - Médaille SILVER des SPIRITS  - HONG 
KONG 2012

20 / 30 

236 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

237 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

238 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

239 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

240 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

241 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE - 0,70 litre - 43° - 
GOLD MEDAILLE des SPIRITS - HONG KONG 2012

20 / 30 

242 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

243 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

244 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

245 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

246 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

247 1 BOuteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 43°
GOLD MEDAILLE des SPIRITS HONG KONG 2013

20 / 30 

248 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

249 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

250 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

251 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

252 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

253 1 Bouteille CALVADOS HORS D AGE XO - 0,70 litre - 41°
Première GOLD METAL des SPIRITS à COLOGNE 2014

20 / 30 

254 3 Bouteilles BOURGOGNE ROUGE 2005- Domaine BOYER-GONTARD-
Une bouteille MARSANNAY Les Echezeaux 
une bouteille MONTHELIE Les Sous Roches
une bouteille CHOREY LES BEAUNE  - Les CHAMPS PIETANT

30 / 50 

255 2 Demies bouteilles : 
  Hospices de Beaune 1987 - Cuvée Maurice DROUHIN
MORGON Domaine PITAUD  2000

10 / 20 
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256 4 bouteilles CHATEAU FAGOUET JEAN-VOISIN - ST EMILION GRAND CRU 

1 bouteille 1989
1 bouteille 1990
2 bouteilles 1996

40 / 60 

257 6 Bouteilles CHATEAU FAGOUET JEAN-VOISIN - ST EMILION GRAND CRU 
4 bouteilles 1999-
2 bouteilles 2002

40 / 60 

258 3 bouteilles CHATEAU BEAU SITE HAUT VIGNOBLE - CRU BOURGEOIS ST ESTEPHE - 1996 20 / 30 

259 3 Bouteilles CHATEAU PICHON -BONNIN - LUSSAC ST EMILION - CUVEE PRESTIGE 2001 20 / 30 

260 2 Bouteilles CHATEAU HAUT MARBUZET - ST ESTEPHE - 1994- (étiquettes abimées) 20 / 30 

261 3 bouteilles 
Une bouteille  CHATEAU VIEUX SARPE ST EMILION GRAND CRU 2005
deux bouteilles CHATEAU RENARD - FRONSAC 1986

20 / 30 

262 4 bouteilles 
2  LA CROIX - CANTENAC -ST EMILION 1997
1 PESSAC LEOGNAN - 1996
1 CHATEAU LE PEY - CRU BOURGEOIS MEDOC 2003 

20 / 30 

263 4 Bouteilles 
1 CHATEAU ROZIER - ST EMILION GRAND CRU 1998
1 CHATEAU CANEVAULT - BORDEAUX SUPERIEUR 1998
1 CHATEAU RECOUGNE - BORDEAUX SUPERIEUR 1999
1 BORDEAUX GRAVES CUVEE DU BARON CHARLES 2003

20 / 30 

264 3 Bouteilles : 
1 CHATEAU GRAND PONTET - ST EMILION GRAND CRU 2002
1 LES GRANDS CEDRES DU CHATEAU SIPIAN - MEDOC 2003
1 DOMAINE ST PIERRE - 2007

20 / 30 

265 12 Bouteilles CHATEAU GUILLOT - POMEROL 1996- CBO 100 / 150 

266 12 Bouteilles CHATEAUX LA CROIX POMEROL - 2000 - CBO 100 / 150 

267 12 BOuteilles CHATEAU LA CROIX TOULIFAUT - 2000- CBO 100 / 150 

268 12 Bouteilles CHATEAU LA CROIX POMEROL - 2005 - CBO 100 / 150 

269 269-1  MAGNUM  CHATEAU PRIEURE LICHINE - GRAND CRU CLASSE DE GRAVES - 1988  
(étiquette tâchée)

20 / 30 

270 270- doubleMAGNUM CHATEAU D ARCINS - CRU BOURGEOIS - HAUT MEDOC 1982 (étiquette 
très abimée, cachetée à la cire) CBO

20 / 30 

271 271- 5 Bouteilles CHATEAU LA POINTE - POMEROL 1979- (étiquettes abimées) CBO 30 / 50 

272 272- 12 Bouteilles CHATEAU LANESSAN - MEDOC - 1976 - (étiquettes abimées) CBO 100 / 150 

273 273- 5 Bouteilles CHATEAU LA GAFFELIERE - SAINT EMILION - 1er GRAND CRU CLASSE 1978  
(étiquettes abimées) CBO

60 / 80 

274 274-  1 bouteille GRAND VIN HERMITAGE - LA CHAPELLE - DOMAINE Paul JABOULET - 1938 
(niveau bas épaule, étiquette tâchée)

20 / 30 

275 275- 1 Bouteille BATARD MONTRACHET - CHEBILLOT - GRANDS VINS DE BOURGOGNE - 1937 
(niveau bas, étiquette abimée)

20 / 30 

276 276- 1 bouteille CHEVALIER MONTRACHET - 1945 (étiquette abimée, tâchée, niveau bas) 20 / 30 


